Erimay

HONDA CB 500 F

2019 >

Montage Sport Scheibe - Sport screen instructions 6531308

X

X1

X

X2

X4

x4

x4

X2

Ermax Sport Scheibe

Halter rechts

Halter links

Schraube M6 x 20 FHC schwarz

Schraube M5 x 20 BHC schwarz

Gummieinsatz mit M5 Gewinde

Kunststoffunterlegscheibe @5

Metalldistanz
?8, Hohe 10 mm

1 PERSON

Ermax Sport screen

Right fixing lug

| eft fixing lug

M6 x 20 Black FHC screw

M5 x 20 Black BHC screw

5 Wide rubber insert

@5 Nylon washer

Metal spacer
@8, height 10 mm



gwx HONDA CB 500 F

Montage Sport Scheibe - Sport screen instructions 6531308

[N

= %

Montage
AssembDb|

V —
T




	6531308_Vorderseite
	6531308_Rueckseite

